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příklady za 1 bod:

1/ Dnes je v šatně 5.A  48 bot a 21 bund. Kolik žáků 5.A přišlo dnes do školy v botách, ale bez bundy?

a) 27

b) 13 

c) 3

d) 17

2/ Vypočítej: 35 – 24 : 4 + 2 . (15 – 5 : 5) =

VÝSLEDEK:___________

3/ Jaký dostaneš výsledek, když od součtu čísel 15 a 9 odečteš podíl čísel 24 a 3 ?


VÝSLEDEK:___________

4/ David je o 8cm vyšší než Kamila, Olda je o 11cm menší než David. Jestliže je Kamila vysoká 146 cm, kolik měří Olda?

a) 154 cm

b) 143 cm
c) 153 cm
d) 144 cm

5/ Který zlomek má jmenovatel čtyřikrát větší než čitatel?

a) 
[image: image7.emf]

b) 
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c) 
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d) 
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6/ Rozkrojíš koláč na čtvrtky a každou část pak ještě na polovinu. Kolik stejných částí koláče tak získáš?


VÝSLEDEK:___________

7/ Encyklopedie byla po Vánocích zlevněna z 600,- Kč o čtvrtinu své původní hodnoty. Jaká je její nová cena?

VÝSLEDEK:___________Kč
8/ Sýr váží 125 g, krabice mléka váží 1kg. Které tvrzení platí?

a) Krabice mléka je přibližně 6krát těžší než sýr.

b) Sýr je přibližně 9krát lehčí než krabice mléka.

c) Krabice mléka je přibližně 8krát těžší než sýr.

d) Sýr je přibližně 7krát lehčí než krabice mléka.

9/ Rodina vyjela na dovolenou v 21 hodin 48 minut. Cesta jim i s přestávkami trvala 7 hodin 19 minut. V kolik hodin dojeli do cíle?


VÝSLEDEK:___________hod

příklady za 2 body:

10/ Kamarádi Karel, Václav a Daniel se skládají na výlet. Karel dá 2 stokoruny, 4 padesátikoruny, 3 dvacetikoruny a 3 pětikoruny. Václav dá 3 stokoruny, 2 padesátikoruny, 4 dvacetikoruny a 2 pětikoruny. Daniel dá 4 stokoruny, 4 dvacetikoruny a 2 pětikoruny. Které z následujících tvrzení je správné?
a) Nejvíce dá Daniel a Václav s Karlem dají stejně.

b) Nejvíce dá Daniel a nejméně dá Václav.

c) Nejvíce dá Karel a nejméně dá Václav.

d) Nejméně dá Karel a Václav s Danielem dají stejně.

11/ Patrik šel koupit dárek. Koupil 5 růží, čokoládu za 25,-Kč a knížku za 265,-Kč. Celkem zaplatil 350,-Kč. Kolik stála jedna růže?

a) 11,- Kč

b) 12,- Kč
c) 13,- Kč
d) 15,- Kč

12/ Následující čtyři čísla zaokrouhli na desítky a pak je sečti: 958, 796, 6 871, 57. Které číslo je výsledkem takového výpočtu?
VÝSLEDEK:___________
Text k úloze 11/

Městská matrika zpracovává záznamy o počtech narozených dětí. Toto je diagram za první čtvrtletí roku 2010: 
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13/ Vedoucí matriky předpokládá, že v dubnu se narodí stejně dětí jako v březnu. Kolik dětí by se tak narodilo za první čtyři měsíce roku 2010 celkem? Zaokrouhli na desítky.






VÝSLEDEK:___________
14/ Na polici v knihovně jsou jen dva druhy knih: slovníky a encyklopedie. Slovníků je o 1 více než encyklopedií. Všechny slovníky mají tloušťku 3 cm, všechny encyklopedie mají tloušťku 4 cm. Mezi knihami nejsou žádné mezery. Jak dlouhá je police, jestliže encyklopedií je 14?


VÝSLEDEK:___________cm
15/ [image: image6.emf]Jaký počet krychlí je potřebný k postavení útvaru na obrázku?

VÝSLEDEK:___________
16/ Kvádr na obrázku je složený z krabiček od sirek. Kvádr natřeme na modro a  rozebereme ho na samostatné krabičky. Kolik krabiček bude mít natřenou pouze jednu stěnu?







VÝSLEDEK:___________
příklad za 7 bodů:

17/ Sestroj obdélník KLMN se stranami k = 7,5 cm, l = 4 cm. Narýsuj pak:

a) úhlopříčku LN
b) přímku a kolmou k LN procházející bodem K, průsečík a a LN označ O.

c) přímku b kolmou k LN procházející bodem M, průsečík b a LN označ P.

d) přímku c rovnoběžnou s  LN procházející bodem K, průsečík b a c označ Q.

e) Útvar KQPO se nazývá …………………… (doplň).

Přijímací zkoušky do matematické třídy 2011


Jméno:


Datum: 11. 5. 2011									počet bodů:
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